

节前掀起“淘金热”

受疫情抑制的婚恋需求逐步释放,返乡客流带动送礼需求

株洲晚报融媒体中心/刘芳

“临近年末是黄金饰品的销售高峰,很多人来买些首饰奖励自己或者选择带礼物回家。”1月18日,一家金店的店员对记者表示,从上周开始,门店客流量明显增多。

春节本是黄金消费旺季,叠加国际金价持续上涨,黄金“买涨不买跌”心态等因素影响,株洲不少金店再现销售高峰。其中,金条、金首饰产品、生肖金成销售主力军。



▲市民在商场选购黄金。记者/刘芳 摄

金价上涨,消费热情不减

“马上过年了,专门来给妈妈挑条金项链。”正在商场购买黄金饰品的朱女士表示,最初只想给妈妈买金项链,最后还给自己买了一款手链。天元区的罗女士连续多年给女儿准备生肖系列的“压岁金”,今年准备了一张1克重的金钞和一个金兔挂饰。

“最近来咨询金首饰的人很多,金手镯、金戒指特别受消费者欢迎。”上述门店店员告诉记者,虽然金价一直在涨,但近期做春节活动,来门店买黄金可以优惠一些。年轻顾客多,很多是为送了长辈或者孩子。

记者了解到,从去年10月起,受国际金价上涨影响,品牌足金饰品价格开始突破500元/克,并持续走高。1月17日,周大福、周生生、六福

现在投资黄金的“钱”景如何?

今年,银行贵金属也开启了“贺岁档”,多家银行都推出了兔年生肖贵金属系列,例如工行的兔年福包,建行的兔年压岁金钞、招行的金兔贺岁生肖金。

不过,银行人士提醒,目前市面上有很多品类的金条,部分属于投资金,部分偏收藏型,也就是说收藏价值大于投资价值。如果单纯从投资保值角度,购买投资类金条更划算,没有工艺费,折损率低。

那么,现在投资黄金的“钱”景如何?去年11月份以来,国际金价持续上涨,上涨

珠宝的最新金价为2023年开年以来最高水平,均突破540元/克。与去年7月相比,足金饰品的克重价格涨幅约10%。

但消费者的“淘金”热情也不减。近期,黄金珠宝品牌均推出兔年生肖首饰、生肖金条等应季产品和折扣活动。多名门店店员告诉记者,今年春节金价虽处高位,但生意却比往年更好,各类产品销量均有上涨。甚至有消费者用黄金代替现金,当作给孩子的过年压岁钱。

业内人士分析,黄金珠宝回暖,一方面是受疫情抑制的婚恋需求逐步释放,带动“三金一钻”等产品销售增长;另一方面是2023年返乡客流大,带动了长辈亲友送礼需求。

幅度超14%。受“买涨不买跌”的心态影响,黄金的投资价值被不少投资者看好。

记者了解到,此轮金价上涨,主要受近期美元指数走弱以及对美联储加息预期的降温的影响。展望2023年黄金价格走势,多数机构和业内人士还是持乐观态度。

银行人士分析,美元作为黄金的计价货币,对黄金价格形成“尺度效应”,2023年美元强势基础或将转弱,对黄金价格的压制放缓;从资产配置视角看,从加息结束到降息周期,黄金均是优势资产。

要买新衣的抓紧了 芦淞市场群明起休市13天

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘平)买新衣,过新年。1月18日,芦淞服饰市场群,逛街购物的市民络绎不绝。

记者从芦淞区市场服务中心了解到,芦淞服饰市场群将于1月20日(农历十二月二十九)

至2月1日(农历正月十一)放假休市,共计13天。2月2日(农历正月十二)上午8时,市场群统一开市,自2月6日(农历正月十六)开始恢复正常营业时间。市民请注意休市时间,避免吃闭门羹。

春节期间这些燃气网点可以缴费

本报讯(株洲晚报融媒体中心/廖喜张 通讯员/龙妍)1月18日,记者从株洲新奥燃气有限公司(以下简称株洲新奥)了解到,春节期间用气服务“不打烊”。

春节期间,株洲新奥有4个网点继续营业,分别是中心营业厅、株百中心店网点、株百荷塘店网点和除夕营业厅,营业时间为1月21日至1月27日(除夕至正月初六)。其余自营网点暂时停业,1月28日(正月初七)开始全部恢复正常营业。另外,九方通讯、331南方通讯2个代收网点也可以缴纳燃气费用。“除了线下网点,燃

气用户还可以选择线上方式缴费。”株洲新奥相关负责人介绍,用户可以关注“株洲新奥燃气”微信公众号,进行线上缴费及相关业务咨询。

株洲新奥相关负责人提醒,家里用气场所必须始终保持良好通风状态,要做到“人离火灭”。同时,禁止在燃气设施附近燃放烟花爆竹、动用明火。如需长时间外出,需关闭家中燃气总阀。长时间外出后返家,需先检查燃气是否漏气,如闻到异味,应开窗通风、撤离人员,到室外安全地带拨打电话95158,切忌开关电器。

爱心助孕 35户家庭有喜了

本报讯(株洲晚报融媒体中心/易楚瞳 通讯员/刘静)1月16日,市红十字会联合市中心医院向百名“准妈妈”发放了包含新生儿用品、孕产手册等用品在内的“生命续航·爱心助孕”大礼包。

“做试管婴儿的费用对于我们这样的普通家庭来说,是一笔不小的开销。幸亏有市红十字会‘生命续航·爱心助孕’项目支持,这才缓解了资金压力,让我圆了‘妈妈梦’。”当天上午,王女士双手贴肚皮感受着宝宝心跳,脸上笑开了花。

为怀孕犯愁的还有石峰区的蒋女士。“结婚七八年来,我们夫妻为要小孩这件事发生过无数次争吵,甚至一度濒临离婚。”蒋女士一家生活困难,无钱做试管婴儿。犯难之际,市红十字会“生命续航·爱心助孕”项目伸来“橄榄枝”。除项目资助5000元爱心款项外,中心医院也为困难家庭孕妇予以费用减免,并提供贴心服务。

“生命续航·爱心助孕”项目是我市“幸福家庭·健康株洲”联盟公益活动之一。91户家庭累计获得助孕帮扶金45.5万元,减免50户家庭手术费7.5万元,其中35户家庭的宝妈成功怀孕。项目组织专家赴企业、学校进行公益讲座5次、义诊6次,老百姓在家门口就能享受到贴心义诊服务。

芦淞区 查处1家无证培训机构

本报讯(株洲晚报融媒体中心/戴潼 通讯员/徐建华)1月11日至17日,芦淞区教育局、市场监督管理局、文旅局组成联合检查组,开展校外培训机构寒假专项治理行动。不仅对辖区内58所学校外培训机构进行了全面检查,还查处了1所无证经营的培训机构。

检查发现,辖区内注册登记的58所学校外培训机构中,有44所非学科类培训机构均处于停课状态。区教育局通过电话、微信群等途径对停业期间场所安全进行了部署。14所学科类培训机构中,6所义务教育阶段学科类培训机构均按要求未营业。8所高中阶段学科类培训机构在营业中。检查组对营业机构办学资质、办学条件、收费公示、资金监管等情况进行详细检查。对个别校外培训机构存在收费公示标注不规范、管理制度不健全等问题现场反馈并督促整改。

此外,检查组根据群众举报的线索对辖区内6所无证经营的培训机构进行了摸排查处,其中5所没有营业,1所(曾宇物理培训机构)在营业。检查组对该机构下发了停止办学通知书。1月16日,再次对曾宇物理进行回头看,该机构已经进行整改,停止办学行为。

检查组一行还实地重点检查了校外培训机构集中的商场、商务楼宇等场所,未发现以“一对一”“住家教师”“高端家政”“众筹私教”以及各类冬令营等名义违规开展的学科类培训。

难忘的体育艺术节

外国语石峰学校2002班 舒安檬 证号:22031220094 指导老师:贺晓茜

一年一度的运动会又开始了,我十分期待这一天的到来。

开幕式当天,我们参加了一场别开生面的开幕式。我们穿着红白相间的裙子,手上拿着红旗,在操场上唱着《歌唱祖国》,我十分自豪。

开幕式结束后,各项比赛也陆陆续续开始了。我参加了50米赛跑,我来到操场的跑道上,老师把我安排到第四道,我一点儿

也不紧张,因为我知道我会赢的。听到发令枪响起,我拼命地跑着,后面的景物似乎在向后退,这时有一个同学和我跑得一样快,我们俩几乎同时冲过终点线。跑过终点后的我,气都快喘不上了,可是我的心里还是十分开心,因为我已经尽力了。

这真是一场难忘的体育艺术节啊!

一个人走夜路

八达小学42班 张馨尹 证号:22011000206 指导老师:贺应分

寒风呼呼地刮着,树叶沙沙地响着,这样的情景又这让我想起了至今让我心怦怦跳的一件事——一个人走夜路。

那是一个傍晚,爸爸说有事不能来接我回家,让我一个人自己走回去。我快速地走在回家的路上,生怕后面有东西追上我。马路两旁忽明忽暗的错落树影,看得我毛骨悚然。呀,草丛里不会窜出什么吧,我紧张得手心都是汗。

这时,一辆汽车朝我驶来,强烈的灯光照着我。汽车里不会下来几个人,把我抓去卖掉吧?那我就见不到爸爸妈妈了。会不会飘出几个穿白衣服的鬼,把我掳走吃掉?我的心都快提到嗓子眼里去了。糟了,我的脚好像走不动了。难道他们给我施了定身术。过了好一会儿,我的背心里

都是冷汗,我的脚好像可以动了。噢,汽车开走了,我倒吸了一口凉气。于是,我加快脚步,使劲往回跑。

噢,这是什么声音,好像是脚步声。我回头一看,什么都没有,这下子我更紧张了。我吓得面如土色,我跑得更快了。

终于到家了,我吓得哇哇大哭,一屁股坐在家里的坪里。我在房屋拐角处发现有个黑影子,在那忽明忽暗的灯光下,我看清楚了,原来是爸爸。原来爸爸为了锻炼我的胆量,故意让我一个人回家。又不放心我,偷偷地跟在我身后保驾护航。

虽然这件事已经过去很久,我也不再害怕一个人走夜路,也知道世上没有鬼。但这第一次走夜路的紧张刺激,至今让我的心怦怦跳。

种菜记

茶陵县解放学校主校408班 陈奕呈 证号:22081751136 指导老师:段丽君

语文老师布置了观察作业,我便决定自己来种一回菜。我向奶奶要了一些油菜籽,奶奶小心翼翼地从我那宝贝袋子里面拿了一小把放在我手心。这些菜籽黑不溜秋,米粒大小。我高高高兴兴地拿着铲子去菜地种菜了。

到了菜地,我精挑细选了一块“风水宝地”。然后我费了九牛二虎之力把土松了一遍,没想到几十条活蹦乱跳的蚯蚓被我松出来了,看来这里的土壤很肥沃。接下来我一边弓着腰挥舞着小铁锹挖小坑,一边在每个小坑里都撒几粒菜籽。这些小家伙好像很喜欢小窝,马上欢快地安好了家。然后我为它们盖上“被子”,它们就可以安心地入睡了。然后我又拿了一个洒水壶均匀地给每个小窝都浇了水。

第二天放学回来,我迫不及待地去看菜籽是否发芽了。奶奶笑着告诉我没这么快,它们还需要我的照顾。我突然想到:学习也不是一步到位的,也需要长期的付出。接下来几个早上,我拎着水桶,接上半桶水,提着水去菜地,然后拿着水勺舀上水,依次细心地给每个小窝淋些水。

日子一天一天地过去了,我的油菜籽没有任何动静。我心里想:“是不是我给它们盖的被子太厚了呢?”接下来同学们陆陆续续在群里晒出了诱人的成果图,我急得像热锅上的蚂蚁。观察日记我一个字都没写,下午我慌慌张张去菜地稍稍松了松土,嘴里自言自语道:“小菜籽呀快长大,俺都写不了作业了,你们怎么睡得这么沉,怎么还不出来呢?”

又过了两天,我习惯性地看向菜地。我的宝地上终于出现了六七根嫩芽,我欣喜若狂地弯下腰,发现它们像四叶草一样,茎很细,穿着薄薄的白衬衣,整个儿像一把把小伞。它们好像得意地说着:“小主人,如你所愿,我们出来了!”

三个大晴天之后,我早早爬起来,兴致勃勃冲向菜地。这些可爱的“四叶草”长高了,看到它们长势如此之好,我又轻轻地拨开叶子,趁势浇了些水。这时,一阵微风吹了过来,“四叶草”们就在这里欢快地跳起了优美的摇摆舞。我忍不住弯下腰闻了起来,那淡淡的清香味儿直入我的鼻子,好闻极了。

又一周过去了,又有一些小芽慢慢探出头来了,它们好像在说:“你得多关注我们哦。”看着这一小片茂盛的嫩油菜,我心里乐开了花,心想:“原来付出真的会有回报,那我学习上也要更加努力,这样才会有收获。”

我的妈妈

茶陵县城北小学2006班 罗欣雨 证号:22081761708

她有一头短发,圆圆的脸上长着一双大眼睛,她就是我的妈妈。她很爱运动,一直在努力地健身。一个月就瘦了一圈!真厉害!

她很爱干净,每天都把家里打扫得一尘不染。她做的饭很好吃,色香味俱全!我很爱她,她也很爱我!

风

白鹤小学2104班 陈昱璵 证号:2204011202 指导老师:龙茜

见到什么东西,都想摸一摸、抱一抱。还喜欢揪海姑娘的蓝裙子。海姑娘生气了,

一巴掌打过来。风,呲溜一声,跑掉了。

绘画作品



新年快乐

炎陵县芙蓉学校1906班 廖瑞熙 证号:22101881469 指导老师:邱晓娟



株洲加油

文化路小学22班 尹梓涵 证号:22010970139 指导老师:尹佳丽

第一次学骑自行车

樟树坪小学二(5)班 唐楚铨 证号:22020630178

妈妈今天放假,在家里休息,我跟妈妈说:“妈妈,我好想要一台自己的自行车啊。”妈妈笑着说:“刚好仓库里有一辆,等下吃过早餐,我带你去河边,教你骑。”“好呀好呀”,我开心得一蹦三尺高。

吃过早餐,我们来到了河边,我心里像有一只兔子,激动得一直跳个不停。妈妈用脚踏着踏板,先往前溜滑了一下。然后让我学着做,我照着妈妈的动作,小心翼翼地,但是,我差点摔了。妈妈耐心地告诉我,双手放前面,抓稳自行车把手,双眼目视前方。我又试了一下,好多了。

妈妈说:“脚踏两下,就停下,让自行车的惯性往前滑……”我按照妈妈说的,慢慢把身体调正,一小片茂盛嫩的嫩油菜,我心里乐开了花,心想:“原来付出真的会有回报,那我学习上也要更加努力,这样才会有收获。”

想立马学会。不料,脚滑第二下时,身子往右倾斜,又差点摔台自己的自行车啊。”妈妈笑着说:“刚好仓库里有一辆,等下吃过早餐,我带你去河边,教你骑。”“好呀好呀”,我开心得一蹦三尺高。我滑了两下,把右脚也踏在了脚踏上,妈妈在后面扶稳并说,“你就当自己学会骑了,两眼看前方,双手把控好车把方向,脚下两腿蹬起来。”我按照妈妈说的办,那一刻,我觉得自己插上了翅膀,两边是呼呼的微风声,那感觉真的好棒啊。

后来,妈妈不厌其烦地在自行车后面稳稳地保护着我,又教我骑很长时间。

真是收获满满的一天啊,我要赶紧学会自行车,好好体验骑自行车的快乐!



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号



株洲晚报
微信公众号